SESTAVA - POHLED

P10x40-975 5

I PANEL "A ’& PANEL "B" %r% PANEL "B" %fg PANEL "C” PANEL D"
1 [ T = BEEEE =T e e 1T T e BneenNEEESC oS S SN AEEEEENE SuEEE
:‘ii__i_L_iii,,iT_ e B B — i i iha =
——————————— - - o - - - T T - - — — — — ]
PANEL "A"
1:20 1.1 JAECKL 100x50x4-4300
3.1 PI0xk0-252 3.2 39 PIOXkO-192
o | 4300 | ]
PLASTOVA ZASLEPKA | | 10 Péx70-105
\ y -
A E / . /7 — = 8  Ploxk0-50
= e
40 120|120
L s
g ld a1 I I i T S 9 Pexk0-59
] \ \ T \\ T
\ 2 P10x80-1063
P8xk0-258 6.1 /
e AN AN 8 P10x40-50
—_ | /
Ll 2 I, Bl 9 N =
M 3.2 32 \\
L 267 1922 1922 7 P10X130-160
‘ 7
6.2 Poxk0-959 6.3 pouo-on ' 6.2 63 N\ 4 paeme0
PANEL "B"
3984
1912 1.2 JAECKL 100x50x-3840
3840
1769 3.2 PIOXL0-1912 10 P6x70-105
33 PI0X40-1907 5% y
- — d
/ = - — 8 POX0-50
— = X // & o
5] - "‘1’;/
o | L 9  P8x40-59
s R Sy By \\\::\’::::—————LT\::\\\D
| — ——1 =
13 \ \ \ 2 PI0x80-1063
/ 8  PIOXk0-50
15% 2 - L n
il \ 15% 1
33 \ ? 32
1912 1922 7 P10x130-160

6.4 P8x40-954 6.3 P8x40-970

6.5 P8x40-965

6.5

4 P8x20-790

KLOBOUKOVA MATICE M12

120

120

808

| — SIKMY PASEK
(VNITRNT STRANA)

/ PLASTMALTA

zl\vnovl\TYEM12/1M)-MAT.8.8\QJ "TL ~ |
NA CHEMICKOU KOTVU | | |
VIVRT 0%6/%00m — | |
|
1
PANEL "C"
1.3 JAECKL 100x50x4-1920
1920 |
1769 |
3.3 P10x40-1907
| 912 10 Pex70-105
/ 18%
EL m— N
7 TS 8 PIXL0-50
+= = PE
13 145
I I i SR S 9  P8xk0-59
11 | Y\::::\
115 \ 2 P10x80-1063
/ 8 P10x40-50
v# ,/

1,8%
—_
1912

3.3
6.2 P8x40-959

PANEL "D"

1:20

1.4 JAECKL 100x50x4-2075

3.3 P10x40-1907

\ 7 P10x130-160

4 P8x20-790

6.5 P8x40-965

2223

| 275 /

|

|
H
/
/
/

PLASTOVA ZASLEPKA

5 P10x40-975

3.3

6.2 P8x40-959

o —H—I
S} %\." LN
]
6.6 P8x40-254
.
2 P10x80-1063
P
= :

Non |

\

4 P8x20-790

6.4 P8xk0-954

7 P10x130-160

VYKAZ MATERIALU PRO 1 PANEL "A"

-VRATOVY SROUB M10x30 DIN603

)
oW = 0=
. CISTA Ql<h |
G DELKA | o onin | 2 2 8 |E2¥| JakosT
2 POPIS KS PROFIL tks | oiEcny | © = | © £ |G © i |MATERIALU DLE
a =2 o =0 NORMY:
s I
I
[m] [m% | kgl | [kg]l | [kg]
1.1 |madlo zabradli 1 | JEKL 100x50x4 | 4,300 587 | 2524 | 2524
2 |sloupek zabradli | 3 P10x80 1,063 | 0,08504 6,68 | 20,03
3.1 |madio wpin& 2 P10x40 0,252 | 0,01008 0,79 1,58
3.2 [madio wpin& 4 P10x40 1,912 | 0,07648 6,00 | 24,01
4 |svisla wpln 29 P8x20 0,790 | 0,01580 0,99 | 2877 | S 235JR (1.0038)
5 |svisla wpln 1 P10x40 0,975 | 0,03900 3,06 | 3,06 EN 10025-2
6.1 |pasek pres wpln | 1 P8x40 0,258 | 0,01032 0,65 | 0,65
6.2 |pasek pres wpln | 2 P8x40 0,959 | 0,03836 2,41 4,82
6.3 |pasek pres wpln | 2 P8x40 0,970 | 0,03880 2,44 | 487
7 |patni deska 3 P10x130 0,160 | 0,02080 1,63 | 4,90
8 |spojka 2 P10x40 0,050 | 0,00200 0,16 | 0,31
9 |[spojka 1 P8x40 0,059 | 0,00236 015 | 0,15
10 [spojka 1 P6x70 0,105 | 0,00735 035 | 035
CELKEM 118,7
Svary 2% 24
CELKEM SE SVARY 1211
VYKAZ MATERIALU PRO 1 PANEL "B"
()]
u| T | &
. CISTA Pl<h |
G DELKA PL§CH W 27| B8 |E2Y¥|  JakosT
d POPIS KS PROFIL 1ks | o/ ECHU 6=|.G2Z |.G6om |MATERIALU DLE
a =2 o =0 NORMY:
s I
I
[m] m2 | kgl | [kal | [kl
1.2 |madlo zabradli 1 | JEKL 100x50x4 | 3,840 587 | 22,54 | 22,54
2 |sloupek zabradli | 2 P10x80 1,063 | 0,08504 6,68 | 13,35
3.2 |madio wpin& 2 P10x40 1,912 | 0,07648 6,00 | 12,01
3.3 |madlo wpin& 2 P10x40 1,907 | 0,07628 599 | 11,98
4 [svisla wplA 28 P8x20 0,790 | 0,01580 098 | 27.78 |° 2;’3"%812'2_%38)
6.3 |pasek pres wplh 1 P8x40 0,970 0,03880 2,44 2,44
6.4 |pasek pres wpln | 1 P8x40 0,954 | 0,03816 2,40 | 2,40
6.5 |pasek pres wpln | 2 P8x40 0,965 | 0,03860 2,42 | 485
7 |patni deska 2 P10x130 0,160 | 0,02080 1,63 | 3,27
8 |spojka 2 P10x40 0,050 | 0,00200 0,16 | 0,31
9 |[spojka 1 P8x40 0,059 | 0,00236 015 | 0,15
10 |spojka 1 P6x70 0,105 | 0,00735 035 | 035
CELKEM 1014
Svary 2% 20
CELKEM SE SVARY 1034
VYKAZ MATERIALU PRO 1 PANEL "C"
)
e Nl hs
. CISTA PVl |
G DELKA PL;‘CH W 27| B8 |E2Y¥|  JakosT
a POPIS KS PROFIL 1ks | bLECHU 6=|.6Z |.GOo i |MATERIALUDLE
a =2 o | 20° NORMY:
=
I
[m] [m?] [kg]l | [kg] [kg]
1.3 |madlo zabradli 1| JEKL 100x50x4 | 1,920 587 | 11,27 | 11,27
2 |sloupek zabradli | 1 P10x80 1,063 | 0,08504 6,68 | 6,68
3.3 |madio wpIn& 2 P10x40 1,907 | 0,07628 599 | 11,98
4 |svisla wpln 14 P8x20 0,790 | 0,01580 099 | 1389 |° ZE?’S"%&:_%SS)
6.2 |pasek pres wpln | 1 P8x40 0,959 | 0,03836 2,41 2,41
6.5 |pasek pres wpln | 1 P8x40 0,965 | 0,03860 242 | 2,42
7 |patni deska 1 P10x130 0,160 | 0,02080 1,63 1,63
8 |[spojka 2 P10x40 0,050 | 0,00200 0,16 | 0,31
9 |[spojka 1 P8x40 0,059 | 0,00236 0,15 | 0,15
10 [spojka 1 P6x70 0,105 | 0,00735 035 | 035
CELKEM 51,1
Svary 2% 1,0
CELKEM SE SVARY 52,1
DETAIL STYKU MADLA i
DETAIL SPOJU -SROUB S PULKULATOU HLAVOU
1'5 15 A NOSEM DO KOVU M8x25 DIN60T
| 40 . -PODLOZKA M8
H -MATICE M8
| | |
\ | |
| POZ.10 |
|
T |
N e — SPOJKA POZ.10 [
A ‘T 7‘ y PRIVARIT K MADLU "_L“ ginmm,
; ; i
| | |
3 | ]«
| § |
LA l\ L |
L L™ OTVOR ¢9 SE ZAREZEM | .
V MADLE ~VRATOVY SROUB M10x30 DIN603
| -PODLOZKA M10
. | -MATICE M10
OVALNY OTVOR 99 |
VE SPOJCE MADLA [ |
_ |
R
|
|
\

-PODLOZKA M10
MATICE M10

VYKAZ MATERIALU PRO 1 PANEL "D"

2
W Nl hs
. CISTA Ol al |t
T DELKA | pioern | 22 | 58 [E2¥ |  JakosT
5i POPIS KS PROFIL 1ks PLECHU '5 = |0 E O '5 d MATERIALU DLE
m o .
a = - g = NORMY:
I
[m] [m?] [kg] [kg] [kgl
1.4 |madlo zabradli 1 | JEKL 100x50x4 | 2,075 5,87 12,18 12,18
2 [sloupek zabradli 1 P10x80 1,063 0,08504 6,68 6,68
3.3 |madlo wpiné 2 P10x40 1,907 0,07628 5,99 11,98
4 |svsla wpln 15 P8x20 0,790 0,01580 0,99 14,88
5 |svisla wpln 1 P10x40 0,975 0,03900 3,06 3,06 S 2:§J1F§)812.50_(;38)
6.2 |[pasek pres wpln 1 P8x40 0,959 0,03836 2,41 2,41
6.4 |pasek pres wplni 1 P8x40 0,954 0,03816 2,40 2,40
6.6 |pasek pres wpln 1 P8x40 0,254 0,01016 0,64 0,64
7 |patni deska 1 P10x130 0,160 0,02080 1,63 1,63
CELKEM 55,9
Svary 2% 1.1
CELKEM SE SVARY 57,0
VYKAZ SPOJOVACICH PROSTREDKU
Pol. Popis Pocet ks
1 Sroub s pulkulatou hlavou a nosem M8x25,DIN 607 16
2 podlozka M8, DIN125 16
3 matice M8 nizka 16
4 vratowy Sroub M10x30 DIN 603 24
5 podlozka M10, DIN125 24
6 matice M10 nizka 24
7 zavitova ty¢ kotva M12/140, mat.8.8 72
8 podlozka M12, DIN125 72
9 uzawena matice M12, DIN 1587 72
VYKAZ PANELU
PANEL | HMOTNOST | POCETKS | HM.CELKEM
[kg] [kd]
A 121,1 2 2422
B 103,4 4 413,6
C 52,1 2 104,2
D 57 2 114,0
HMOTNOST CELKEM [kg]: 874,0

Trida provedeni:

EXC1 (CSN EN 1090-2+A1)

Systém PKO pro zdbradlft

Systém je navrzen podle kap. 19,

TKP MD CR (zar7 2018)

Zivotnost ochranného povloku podle CSN EN 12944-2: 30 let (V)
Ochranny povlok typu III A ve slozZent:
1> Zdrové zinkovani ponorem - tL. 85 um

Prred provedenim nésledujici ndtérové vrstvy je treba provést pretryskani povrchu Zn
povlaku tak, aby se odstranila bild rez z povrchu a soutasné aby se umoznilo ukotvent
nasledujicich vrstev natéru. Provadi se technologie tryskdni zvand sweeping, pouzivd se
ktemiCity pisek, frakce 0,35 mm, tlak 0,3 MPa, vzdadlenost cca 300 mm, Ghel 30°-60°, s
Gbytkem zinku 5-10 pm.

2) epoxid dvoukomponentni plnény lamelarnimi a -

1-2 vrstvy, tl vrstvy 150um
vldknitymi pigmenty

3 alifaticky polyuretan - 1 vrstva, tl vrstvy 60um
Ce lkem 280um
Odstin vrchniho natéru odsouhlasit se spravcem mostu.

POZNAMKA:

PANELY NA POVODNI A NAVODNI STRANE SE LIS NAVARENIM PASKU PGZ.6 (VZDY NA
VNITRNI STRANE ZABRADLI)

Iména &. Text zmé&ny — oddvodn&ni Datum Podpis
Soutadny systém: JTSK D
Vyskovy systém: B.p.v.

Vypracoval: Zodp. projektant: HIP: Techn. kontrola: Zhotovitel:

ING.LUDEK OBERHOFNER |ING.LUDEK OBERHOFNER ING.JAN PROCHAZKA PONTIKA s.r.o.

podpis: podpis: podpis: podpis: 1CO 26342669

Sportovni 4

Obec: OSTROV raj:  KARLOVARSKY PONTICA tol 355228240

Objednatel PD:  M&sto Ostrov, Jachymovskd 1, 36301 pontika@pontika.cz

Zakézka: C. zakdzky: 2022-06

Ostrov - Dolni Zdar Dot 3/2022
. . B ; Formdt: 8A4
Rekonstrukce mostu ev.c. 03 pres Jachymovsky potok — 150,120
Stupeti PD: DSP/PDPS
Nazev ptlohy: Cislo pFilohy: Souprava:
ZABRADLI D.15



AutoCAD SHX Text
1%%%

AutoCAD SHX Text
1%%%

AutoCAD SHX Text
1%%%

AutoCAD SHX Text
JAECKL 100x50x4-4300

AutoCAD SHX Text
P10x130-160

AutoCAD SHX Text
P10x40-50

AutoCAD SHX Text
P8x40-59

AutoCAD SHX Text
P10x80-1063

AutoCAD SHX Text
P6x70-105

AutoCAD SHX Text
P10x40-50

AutoCAD SHX Text
P10x40-252

AutoCAD SHX Text
P10x40-1912

AutoCAD SHX Text
P8x20-790

AutoCAD SHX Text
P10x40-975

AutoCAD SHX Text
P8x40-258

AutoCAD SHX Text
P8x40-959

AutoCAD SHX Text
P8x40-970

AutoCAD SHX Text
PLASTOVÁ ZÁSLEPKA

AutoCAD SHX Text
1,5%%%

AutoCAD SHX Text
P6x70-105

AutoCAD SHX Text
P10x130-160

AutoCAD SHX Text
P10x40-50

AutoCAD SHX Text
P8x40-59

AutoCAD SHX Text
P10x80-1063

AutoCAD SHX Text
P6x70-105

AutoCAD SHX Text
P10x40-50

AutoCAD SHX Text
1,5%%%

AutoCAD SHX Text
1,5%%%

AutoCAD SHX Text
P8x20-790

AutoCAD SHX Text
JAECKL 100x50x4-3840

AutoCAD SHX Text
P10x40-1912

AutoCAD SHX Text
P10x40-1907

AutoCAD SHX Text
P8x40-954

AutoCAD SHX Text
P8x40-970

AutoCAD SHX Text
P8x40-965

AutoCAD SHX Text
1,8%%%

AutoCAD SHX Text
1,8%%%

AutoCAD SHX Text
P6x70-105

AutoCAD SHX Text
P10x130-160

AutoCAD SHX Text
P10x40-50

AutoCAD SHX Text
P8x40-59

AutoCAD SHX Text
P10x80-1063

AutoCAD SHX Text
P6x70-105

AutoCAD SHX Text
P10x40-50

AutoCAD SHX Text
JAECKL 100x50x4-1920

AutoCAD SHX Text
P8x40-959

AutoCAD SHX Text
P8x20-790

AutoCAD SHX Text
P10x40-1907

AutoCAD SHX Text
P8x40-965

AutoCAD SHX Text
2,8%%%

AutoCAD SHX Text
2,8%%%

AutoCAD SHX Text
PLASTOVÁ ZÁSLEPKA

AutoCAD SHX Text
P10x40-975

AutoCAD SHX Text
JAECKL 100x50x4-2075

AutoCAD SHX Text
P10x40-1907

AutoCAD SHX Text
P10x80-1063

AutoCAD SHX Text
P10x130-160

AutoCAD SHX Text
P8x20-790

AutoCAD SHX Text
P8x40-959

AutoCAD SHX Text
P8x40-954

AutoCAD SHX Text
P8x40-254

AutoCAD SHX Text
-VRATOVÝ ŠROUB M10x30 DIN603 -PODLOŽKA M10 -MATICE M10

AutoCAD SHX Text
-ŠROUB S PŮLKULATOU HLAVOU   A NOSEM DO KOVU M8x25 DIN607 -PODLOŽKA M8 -MATICE M8

AutoCAD SHX Text
-VRATOVÝ ŠROUB M10x30 DIN603 -PODLOŽKA M10 -MATICE M10

AutoCAD SHX Text
POZ.10

AutoCAD SHX Text
OTVOR  9 SE ZÁŘEZEMV MADLE

AutoCAD SHX Text
SPOJKA POZ.10 PŘIVAŘIT K MADLU

AutoCAD SHX Text
OVÁLNÝ OTVOR  9VE SPOJCE MADLA

AutoCAD SHX Text
VÝVRT  16/90mm

AutoCAD SHX Text
ZÁVITOVÁ TYČ M12/140 -MAT.8.8 NA CHEMICKOU KOTVU

AutoCAD SHX Text
KLOBOUKOVÁ MATICE M12 

AutoCAD SHX Text
ŠIKMÝ PÁSEK (VNITŘNÍ STRANA)

AutoCAD SHX Text
Výškový systém: B.p.v.

AutoCAD SHX Text
Souřadný systém: JTSK

AutoCAD SHX Text
KARLOVARSKÝ

AutoCAD SHX Text
Název přílohy:

AutoCAD SHX Text
Objednatel PD:

AutoCAD SHX Text
Zakázka:

AutoCAD SHX Text
podpis:

AutoCAD SHX Text
Obec:

AutoCAD SHX Text
podpis:

AutoCAD SHX Text
Kraj:

AutoCAD SHX Text
podpis:

AutoCAD SHX Text
Číslo přílohy:

AutoCAD SHX Text
Souprava:

AutoCAD SHX Text
Stupeň PD:

AutoCAD SHX Text
Č. zakázky:

AutoCAD SHX Text
podpis:

AutoCAD SHX Text
Měřítko:

AutoCAD SHX Text
Formát:

AutoCAD SHX Text
Datum:

AutoCAD SHX Text
9/2022

AutoCAD SHX Text
Zodp. projektant:

AutoCAD SHX Text
Vypracoval:

AutoCAD SHX Text
HIP:

AutoCAD SHX Text
Zhotovitel:

AutoCAD SHX Text
Techn. kontrola:

AutoCAD SHX Text
ING.LUDĚK OBERHOFNER

AutoCAD SHX Text
ING.JAN PROCHÁZKA

AutoCAD SHX Text
8A4

AutoCAD SHX Text
1:50,1:20

AutoCAD SHX Text
ING.LUDĚK OBERHOFNER

AutoCAD SHX Text
Změna č.

AutoCAD SHX Text
Datum

AutoCAD SHX Text
Podpis

AutoCAD SHX Text
Text změny - odůvodnění

AutoCAD SHX Text
OSTROV

AutoCAD SHX Text
Město Ostrov, Jáchymovská 1, 36301

AutoCAD SHX Text
2022-06

AutoCAD SHX Text
Systém PKO pro zábradlí ----------------------------- Systém je navržen podle kap.19, TKP MD ČR (září 2018) Životnost ochranného povlaku podle ČSN EN 12944-2:  30 let (V) Ochranný povlak typu III A ve složení: 1) žárové zinkování ponorem                          -  tl.85  m Před provedením následující nátěrové vrstvy je třeba provést přetryskání povrchu Zn povlaku tak, aby se odstranila bílá rez z povrchu a současně aby se umožnilo ukotvení následujících vrstev nátěru. Provádí se technologie tryskání zvaná sweeping, používá se křemičitý písek, frakce 0,5 mm, tlak 0,3 MPa, vzdálenost cca 300 mm, úhel 30°-60°, s úbytkem zinku 5–10 μm. 10 μm.  μm. m. 2) epoxid dvoukomponentní plněný lamelárními a       -  1-2 vrstvy, tl.vrstvy 150 m    vláknitými pigmenty 3) alifatický polyuretan                             -  1 vrstva,    tl.vrstvy 60 m  ------------------------------------------------------------------------------------                                                          Celkem:              280 m Odstín vrchního nátěru odsouhlasit se správcem mostu.

AutoCAD SHX Text
POZNÁMKA: PANELY  NA POVODNÍ A NÁVODNÍ STRANĚ SE LIŠÍ NAVAŘENÍM PÁSKU POZ.6 (VŽDY NA VNITŘNÍ STRANĚ ZÁBRADLÍ)


	Listy a pohledy
	POHLEDY-ŘEZY


